

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА уповноваженого представника інституту громадянського суспільства Всеукраїнської національно-культурної молдавської Асоціації на участь в установчих зборах з формування складу Громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації	
Прізвище, ім'я та по батькові	
ФЕТЕСКУ АНАТОЛІЙ СЕМЕНОВИЧ	
Число, місяць і рік народження Місце народження	24.11.50 року С. Старосілля Саратський район Одеська область
Громадянство	Громадянин України
Посада та місце роботи	Директор Тов «Инка»
Посада в ІГС	Президент Всеукраїнської національно-культурної молдавської Асоціації
Відомості про освіту	Освіта вища. Кишинівський сільськогосподарський інститут
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	
Трудова діяльність	
Громадська діяльність	З 2010 р.- Президент Всеукраїнської національно-культурно-молдавської Асоціації 2016-2018 роки член Громадської ради при ООДА.
Посилання на офіційний веб-сайт інституту громадянського суспільства, сторінки у соціальних мережах (за наявності)	Сторінка у соц. Мережах інтернету ФБ
Контактна інформація: поштова адреса, контактний робочий/мобільний телефон, адреса електронної пошти (за наявності)	65000, Одеська область, м. Одеса, вул. Інглезі буд. 17а/82 кв. 224, т.0674825224 E-mail asf@gmail.com

Підпис



 Анатолій ФЕТЕСКУ
 27.02.2021р.

ВІДОМОСТІ
про результати діяльності інституту громадянського суспільства
Всеукраїнської національно-культурної молдавської Асоціації.

№ з/п	Відомості про результати діяльності	Зміст
1	Проведені заходи, дослідження, надані послуги	Щорічний обласний фольклорний фестиваль «Мерцішор Всеукраїнський фестиваль молдавської культури «Дніпровіська хвиля»
	Реалізовані проекти виконані програми, друковані видання	Реалізовані проекти: Щорічний обласний фольклорний фестиваль «Мерцішор Всеукраїнський фестиваль молдавської культури «Дніпровіська хвиля Сторінка в соціальних мережах Facebook
	Подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості	Підготовлені та направлені письмові обґрунтовані пропозиції і зауваження з питань формування та реалізації державної політики у сфері міжнародних відносин до Президента України до голови Одеської обласної державної адміністрації.
	Річний фінансовий звіт (за наявності)	
	Тощо (за потребою)	

Президент

27.02.2021 р.



Анатолій ФЕТЕСКУ

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
ФЕТЕСКУ АНАТОЛІЙ СЕМЕНОВИЧ

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є:

1. Змінити підхід формування проектів заходів по підтримці національних меншин Одеського регіону.

2. Сприяти розвитку громадянського суспільства в Одеському регіоні .

3. Сприяти більш активній позиції ІГС для вирішення гострих питань в Одеському регіоні та надавати практичну допомогу ІГС, які не мають досвіду роботи з органами виконавчої влади.

4. Розвиток молдавської культури на Одещині, виховання молоді.

5. На протязі всього періоду спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю. Підходжу до роботи комплексно, системно і активно захищаю права ветеранів. Вважаю таку роботу важливою та своїм громадянським обов'язком.

Маючи великий досвід громадської діяльності будучи у Громадській раді при ООДА я зможу передати свій досвід та професіоналізм на користь громадянського суспільства Одеської області.

Підпис



Анатолій ФЕТЕСКУ

27.02.2021р.

